
2025年度入試 神戸国際中学校 

B-Ⅱ選考 探究型 【社会問題】 解答 

 

問 1 

(1)  エ   (10点) 

(2)  ウ   (10点) 

問 2 

(1)  ウ   (5点) 

(2) ３カ月後     (5点) 

(3) 被害 解答例：山崩れがおきて、家が埋まる。 

堤防がくずれ、浸水して家や人に被害が出る。 

津波がおこって、家や人に被害が出る。 

 (5点) 

改善点 解答例：がけくずれへの対策、地盤強化、高台に建物を建て

る、移住する等。 

(5点) 

問 3  解答例１：広い農場を新たに開発した結果、農業用水が大量に必要となり、 

飲み水も不足してしまう。 

  解答例２：広い農場を新たに開発するために、森林が切り開かれ、 

二酸化炭素の吸収量が減って、地球温暖化が進んでしまう。 

解答例３：広い農場を新たに開発するために、森林が切り開かれ、そこに生息してい

た動植物が生息できなくなり、生物の多様性が失われてしまう。 

（10点） 

 

            計 50点 

 

※解説 

問 1(1)(2)、問 2(1)(2)は与えられた図・資料を正確に読み取れているかを問うている。 

問 2(3)は、与えられた資料をもとに、さらに考察をすすめ、問題を解決する姿勢について確認

する問題である。 

問 3は、与えられた文章と資料をもとに、さらに考察をすすめられているかどうかを問う問題で

ある。 

 

 

 

 



2025年度入試 神戸国際中学校 

B-Ⅱ選考 探究型 【自然科学問題】 解答 

 

問 1 

(1) ①、②、③                    (各 3点)(計 9点) 

(2) 1024個                     (6点) 

(3) 細菌の増殖を抑える                  (8点) 

(4) エ                          (6点) 

(5) ①…〇 ②…× ③…× ④…〇 ⑤…〇    (各 3点)(計 15点) 

(6) イ                           (6点) 

 

   計 50点 

 

 

 

 


